



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель областного центра признан виновным в убийстве местной жительницы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 12 января 2022 года вечером по месту жительства в частном доме по улице Урицкого в городе Архангельске осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес не менее четырех ударов ножом в область груди и живота 42-летней знакомой. Через непродолжительное время потерпевшая скончалась на месте преступления.

В ходе допроса на стадии предварительного следствия и в суде осужденный признал свою вину и пояснил следователю, что из жалости пустил к себе в дом пожить потерпевшую, вместе с которой периодически употреблял спиртные напитки. 12 января 2022 года между ними произошел словесный конфликт из-за пропажи ключей от дома. В порыве гнева он нанес потерпевшей несколько ударов кухонным ножом. Потом предпринял попытки оказать ей первую помощь, но она скончалась до приезда бригады скорой медицинской помощи. В содеянном раскаивается.

Приговором Ломоносовского районного суда города Архангельска ему назначено наказание в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

07 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1729469>